



Protokoll zur FSR-Sitzung vom 04.04.2007

Teilnehmer: 12 von 17, Sitzungsleiter: Thomas, Protokollführer: Sebastian

Sitzungsbeginn: 19:05 Uhr, Sitzungsende: 20:05

Anwesende: Andre, Christoph, Kathleen, Nancy, Christian U., Georg, Katrin, Sebastian, Benjamin L., Soeren, Alex, Michael

Ruhende: Florian, Martin

Gäste: Lars Iwer, Jan-Phillip

1. MS Studentconference

Lars berichtet kurz über die MS Studentconference und deren Absichten. Es werden Workshops angeboten für verschiedene MS-Produkte. Diese Veranstaltung wird sich über 2 Tage erstrecken. Die Verpflegung zu Microsoft ist vorhanden, aber auf keinen Fall dominant, da weitere Institutionen wie z.B. die IEEE sich daran beteiligen. Besonders interessant ist das XNA-Studio zu Spieleentwicklung für heterogene Systeme. Die 50€ Teilnahmegebühr beinhalten Vollpension und Unterkunft. Des Weiteren hat der Student die Reisekosten zu tragen. Wir finden diese Veranstaltung sehr interessant und werden diese bewerben.

2. Überprüfung der gefassten Beschlüsse

Keine Redebedarf.

3. Berichte aus den Gremien

Kein Redebedarf.

4. Bericht des Strukturers

Kein Redebedarf.

5. Mailingliste des Prüfungsamtes

Das Prüfungsamt möchte keine Erinnerungsmails mehr versenden, da sich die Studierenden darauf berufen, und es als Ausrede nutzen. Es wurde angeregt, dass der FSR diese Aufgabe übernimmt und dazu Zugang zum Mailverteiler bekommt.

Wichtige Infos: - Rückmeldung - Prüfungszeitraum - Prüfungseinschreibung - Lehrveranstaltungseinschreibung - nur Themen vom Prüfungsamt

Thomas beantragt die PA-Liste auf oben genannte Themen zu beschränken.

Abstimmung: ja: 12, nein: 0, Enth.: 0 → Antrag angenommen

Es werden Personen gesucht die sich für diese Mailingliste verantwortliche fühlen. Benjamin L. meldet sich freiwillig.

6. Girlsday

Der aktuelle Stand des Tutorials wird erfragt. Alex muß es nur noch auf einem Windows-Rechner vollenden. Es ist zu bedenken, dass die Damen aus der 5. Klassen meist sehr geringe Vorkenntnisse der Programmierung haben.

7. Unitag

Der 10. Raum kann problemlos genutzt werden, er muß halt bloß entsprechend betreut werden. Es wird Dienstlisten im Wiki geben und da wir 2 Stände stämmen, muß sich jeder beteiligen



8. Lange Nacht der Wissenschaften

Die Lange Nacht der Wissenschaften wird diesmal wesentlich höher frequentiert werden, da wir nun am Campus sitzen und auch das IFW, unser direkter Nachbar, sehr viele Zuschauer hat. Es wird angeregt die Lernprogramme laufen zu lassen, da sie eine sehr plastischen Charakter besitzen. Bei der Lange Nacht der Wissenschaften gibt es jedoch auch Veranstaltungen mit Vorlesungscharakter die längere Zeit dauern. Betreutes Spielen mit LOGO oder SQUEEK wird vorgeschlagen. Alles was bunt ist, anfassbar ist und Spaß macht. Deadline für das Programm ist der 23. April

9. EVA-Plakat

Es ist nur noch ein bißchen Fine-Tuning nötig. Christian U. kümmert sich um den Plott. Kathleen beantragt einen Finanzrahmen von 20 € für den Druck des EVA-Plakats.

Abstimmung: ja: 12, nein: 0, Enth.: 0 → Antrag angenommen

10. Sonstiges

- Die neue FSR-Seite ist brauchbar. Georg macht die fehlenden Übersetzungen. Alex bringt es über Ostern online.
- Job-/Weiterbildungsangebote: Georg regt an, sie nicht immer nur weiterzuleiten, sondern auch auf der neuen Homepage auf einem neuen Unterpunkt anzubieten. Es wird die Meinung geäußert, dass die zentrale Sammlung bei der Fakultät Vorteile hat. Wir sollten aber auf jeden Fall die Stellen in der Fakultät und den Fakultätsseiten bewerben wo diese zu finden sind. Wir vertagen den Punkt auf die nächste Sitzung, da wir Rücksprache mit Frau Kapplusch halten wollen.
- Am 16.4 um 17:00 Uhr betrachten sich die Landschaftsarchitekten unser Foyer für dessen Gestaltung. Christoph und Katrin werden sie begleiten und Vorschläge und Wünsche äußern.
- StuRa-Mitglied: Da Philipp bald verteidigt, drängt nun langsam die Suche nach einem Ersatz. Wir suchen nun per FSR-Info nach jemandem.
- Volleyball: Nancy berichtet über den Stand des Volleyballturniers. Der Termin 16.6 steht. Über Ostern wird sie ein genaues Konzept erstellen.
- Storage: Wird auf der Kiwi knapp. Es wird vorgeschlagen User auszusortieren. Zu große Mailanhänge können nach max. 1/2 Jahr gelöscht werden. Es werden alle User angehalten bei sich aufzuräumen.
- Frohe Ostern allen Studierenden!